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CIDADANIA DIREITOS E DEVERES DAS CRIANÇAS
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SEMANAS DE  03 A 12 DE NOVEMBRO DE  2021.

OLÁ CRIANÇAS! ESTAMOS NO MÊS DE NOVEMBRO, COMO ESSE ANO PASSOU RÁPIDO, VOCÊS NÃO ACHAM? FALTAM APENAS DOIS MESES PARA TERMINARMOS O ANO DE 2021, QUE TAL INICIARMOS O NOVO ANO EXERCENDO UM POUCO DA NOSSA CIDADANIA?
VOCÊS SABEM O QUE É CIDADANIA?
CIDADANIA É O CONJUNTO DE DIREITOS E DEVERES EXERCIDOS POR UM INDIVÍDUO QUE VIVE EM SOCIEDADE. OS DIREITOS E DEVERES DE UM CIDADÃO DEVEM ANDAR SEMPRE JUNTOS, UMA VEZ QUE O DIREITO DE UM CIDADÃO IMPLICA NECESSARIAMENTE NUMA OBRIGAÇÃO DE OUTRO CIDADÃO.
ENTRE OS DEVERES, DESTACA-SE O VOTO ELEITORAL (QUE TAMBÉM É UM DIREITO), O ZELO PELO ESPAÇO E O CUMPRIMENTO DAS LEIS. ENTRE OS DIREITOS, DESTACA-SE O DE IR E VIR, BEM COMO O DE TER ACESSO À SAÚDE, MORADIA, ALIMENTAÇÃO E EDUCAÇÃO.
ASSISTA O VÍDEO SOBRE CIDADANIA COM SUA FAMÍLIA E DEPOIS CONVERSAREMOS!!
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O QUE ACHARAM DO VÍDEO? COMO ESTÃO EXERCENDO SEUS DIREITOS E DEVERES COMO CIDADÃOS?
É MUITO IMPORTANTE SEGUIRMOS AS REGRAS E LEIS QUE REGEM A SOCIEDADE, POIS SÓ ASSIM TEREMOS O DIREITO DE LUTAR POR IGUALDADE SOCIAL E MELHORES CONDIÇÕES DE VIDA PARA TODAS AS PESSOAS. SABEMOS QUE A LUTA POR JUSTIÇA, RESPEITO E IGUALDADE É FUNDAMENTAL PARA EXERCERMOS NOSSA CIDADANIA.
VAMOS CONHECER AGORA ALGUNS DIREITOS QUE AS CRIANÇAS TÊM, ASSISTINDO AO VÍDEO: TODA CRIANÇA TEM DIREITOS.
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	ESPERO QUE TENHAM GOSTADO DOS VÍDEOS E O MAIS IMPORTANTE QUE JUNTOS COM SUA FAMÍLIA POSSAM TER APRENDIDO UM POUCO MAIS SOBRE CIDADANIA, DIREITOS E DEVERES. REGISTRE ESSE MOMENTO COM FOTOS E NOS ENVIE LÁ NO GRUPO DE WHATSAPP DA TURMA DO INTEGRAL.
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UM ABRAÇO, SE CUIDEM! 
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