EMEIEF BAIRRO TAQUARA BRANCA
BERÇÁRIO
ATIVIDADE PARA SEGUNDA-FEIRA: 24/05/21
HOJE VAMOS ASSISTIR UM VÍDEO DE UMA MUSIQUINHA, ONDE CONTA QUE VOCÊ PRECISA CONTAR TUDO A QUEM VOCÊ CONFIA. 
https://youtu.be/J1RHieEwRNE
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A MAMÃE VAI ESCREVER O NOME DESSA PESSOA NO DESENHO E POSTAR UMA FOTO NO GRUPO.
EMEIEF BAIRRO TAQUARA BRANCA- BERÇÁRIO
ATIVIDADE PARA TERÇA-FEIRA: 25/05/21
HOJE VAMOS ASSISTIR UM VÍDEO QUE ENSINA A PROTEGER NOSSO CORPINHO.
PRESTE BASTANTE ATENÇÃO
 https://youtu.be/OYtRTkHmgi8

DEPOIS QUE TERMINAR O VÍDEO, VOCÊ IRÁ SE VESTIR DE SUPER HERÓI E SUPER HEROÍNA.
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A MAMÃE IRÁ PROVIDENCIAR UM PEDAÇO DE TECIDO E IRÁ COLOCAR NAS SUAS COSTAS, E VOCÊ IRÁ BRINCAR DE SUPER HERÓI E HEROÍNA.


EMEIEF BAIRRO TAQUARA BRANCA
ATIVIDADE PARA QUARTA- FEIRA: 26/05/21
BERÇÁRIO
HOJE QUEM IRÁ APRESENTAR UMA MÚSICA, SERÁ A TIA AUDREY, ESPERO QUE GOSTEM E PROTEJA SEMPRE O SEU CORPINHO.
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ENQUANTO ASSISTEM A APRESENTAÇÃO, PEDIMOS ÁS MAMÃES QUE GRAVEM UM VÍDEO DO BEBÊ ASSISTINDO E NOS CONTEM SE GOSTOU.
EMEIEF BAIRRO TAQUARA BRANCA- BERÇÁRIO
ATIVIDADE PARA QUINTA- FEIRA: 27/05/21
ATIVIDADE DE HOJE É UM VÍDEO NOS ENSINANDO A CONFECCIONAR UMA FLOR.
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A FLÔR É O SÍMBOLO DO TEMA QUE ESTAMOS TRABALHANDO:
· ABUSO INFANTIL


PEDIMOS QUE A MAMÃE VÁ ATÉ A CRECHE BUSCAR OS MATERIAIS NECESSÁRIOS:
· 1 TIRA DE PAPEL CREPOM
· 1 PALITO DE SORVETE
· 1 PEDAÇO DE FOLHA DE SUFITE PARA CORTAR EM FORMATO DE FLÔR
SEGUE O LINK DO VÍDEO:
https://youtu.be/HUgodVY5V3o
AGORA É HORA DE CONFECCIONAR A FLÔR
EMEIEF BAIRRO TAQUARA BRANCA
ATIVDADE DE SEXTA-FEIRA: 28/05/21
BERÇÁRIO
O VÍDEO DE HOJE É UMA MUSIQUINHA GRAVADA PELA TIA ADRIANA, ENSINANDO A PROTEGER O SEU CORPINHO.
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	SEGUE O LINK DA MÚSICA:
https://youtu.be/yDn1cgwTz88
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PEDIMOS Á MAMÃE QUE FAÇA  “CARINHAS” NOS DEDINHOS DOS ALUNOS PARA  O BEBÊ  ACOMPANHAR COM GESTOS A CANÇÃO QUE A TIA ADRIANA, IRÁ   APRESENTAR.  
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EMEIEF BAIRRO TAQUARA BRANCA -   BERÇÁRIO   ATIVIDADE PARA SEGUNDA -   FEIRA: 31/05/21   VARAL DE ROLINHOS     TEMA A SER TRABALHADO  NESSA SEMANA: FESTAS CAIPIRAS.   NAS FESTAS   JUNINAS  COSTUMAMOS VISUALIZAR BANDEIRINHAS CONFECCIONADAS COM  PAP ÉIS . PARA ENFEITAR O  AMBIENTE.   NOSSO ENFEITE SER Á  CONFECCIONADO  COM ROLINHOS DE  P APEL   HIGIÊNICO OU ROLINHOS  DE PAPEL TOALHA CORTADOS AO MEIO.   NESTA ATVIDADE O ALUNO ESTARÁ TREINANDO O MOVIMENTO DAS MÃOS, INCENTIVANDO O  TATO, E O MOVIMENTO DE ROLO.   ASSIM COMO NA FOTO EM ANEXO.         EMEIEF BAIRRO TAQUARA BRANCA -   BERÇÁRIO   ATIVIDADE PARA  TERÇA -   FEIRA:  01 /0 6 /21   NAS FESTAS CAIPIR AS, É MUITO COMUM ASSISTIRMOS APRESENTAÇÃO DE DANÇAS TÍPICAS, A  MAIS CONHECIDA DE TODAS É A QUADRILHA.   AS PESSOAS COSTUMAM SE CARACTERIZAR PARA A DANÇA E UM  ADER E ÇO QUE NÃO PODE  FALT A R  É O CHAPÉU DE PALHA.      
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E DEIXEM - O QUE FAÇAM O CHAPÉU COM GUACHE , CARIMBANDO SUAS  MÃOZINHAS.   CONFORME A FOTO EM ANEXO.             EMEIEF BAIRRO TAQUARA BRANCA -   BERÇÁRIO   ATIVIDADE PARA  QUARTA -   FEIRA:  02 /0 6 /21   SABEMOS  DA IMPORTÂNCIA DE DESENVOLVERMOS OS SENTIDOS NESTA FAIXA ET ÁRIA :      VISÃO      TATO      AUDIÇÃO      OLFATO      PALADAR   NA ATIVIDADE DE HOJE,  VAMOS ESTIMULAR ALGUNS DOS CINCO SENTIDOS, MONTANDO UM  PAINEL SENSORIAL .   PARA ATIVIDADE DE HOJE VOCÊ VAI PRECISAR DE:      UM PEDAÇO DE PAPELÃO      OU UMA CARTOLINA      ALGUNS ITENS QUE O BEBÊ POSSA TOCAR:   -   BUCHA,  ZÍPERES DE CALÇA (VELHOS) , TECIDOS DE VÁRIAS TEXTURAS,   EVA, LÃ.   PEDIMOS QUE FIXE NA PAREDE NA ALTURA DO BEBÊ E DEIXE - O MANUSEAR QUANTAS VEZES  QUISER.    
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APÓ S ASSISTIR O VÍDEO E CANTAR A MÚSICA, VOCÊ DEVERÁ   DESENHAR  COM GUACHE NA  FOLHA DE SULFITE , A PESSOA QUE A CRIANÇA MAIS GOSTA DE CONVERSAR, E ESTAR DO  LADO.  
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